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ATA 17/2020 

     Ata da 17ª Sessão Plenária Ordinária Deliberativa e 4ª sessão legislativa da 14ª Legislatura, da 

Câmara Municipal de Nova Andradina-MS. Aos dezesseis dias do mês de junho, do ano de dois mil 

e vinte reuniu-se esta edilidade, sob a Presidência do vereador presidente Vailton Vlademir Sordi 

(MDB), às 9 horas 35 minutos em primeira chamada, havendo número regimental o senhor 

Presidente disse: “pela grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta a 

sessão” solicitando que todos se colocassem de pé para cantar o Hino de Nova Andradina, ainda de 

pé o vereador Airton de Castro Pereira (PDT) primeiro vice-presidente procedeu com a leitura 

bíblica. Presentes os demais vereadores (a): primeiro secretário, Ricardo Lima (DEM) segundo 

secretário, Airton de Castro Pereira (PDT) primeiro vice-presidente, José Ferras Chagas Filho (PL) 

2° presidente, Antonio Tomaz De Souza (PDT), João Luiz Saltor Dan (PDT), Sandro Roberto Hoici 

(DEM), Mario Ferreira De Oliveira (PSB), Edeildo Gonçalves Dos Santos (PSDB), Joana Darc 

Bono Garcia (PL), Quemuel De Alencar (PSD) e Wilson Almeida Da Silva (PSDB). Logo após deu 

início à pauta da sessão na seguinte ordem: consultou o Plenário, e após a dispensa da leitura da ata 

nº. 16/2020, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor presidente fez o 

reconhecimento das autoridades e personalidades presentes, agradecendo a presença de todos, na 

continuidade solicitou a dispensa da leitura de: I – Expediente recebido de diversos II – 

Expediente recebido do Executivo e Secretarias, que foram aprovados por unanimidade, 

Sendo as respostas encaminhadas para todos os vereadores. III – Leitura do Expediente 

apresentado pelos vereadores: Passou-se ao IV– Leitura das Proposições: neste momento o 2° 

secretário vereador Ricardo Lima (DEM) fez a leitura de; (01-PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 

DO EXECUTIVO) “Projeto de Lei Ordinária nº 009, de 04 de junho de 2020, “Dispõe em caráter 

excepcional sobre a suspensão do cumprimento de obrigações financeiras referentes a empréstimos 

consignados contraídos por agentes públicos municipais, no âmbito do território do Município de 

Nova Andradina, pelo prazo de 90 dias, e dá outras providências”.  – se aprovado requerimento de 

urgência especial, o projeto será votado no 2º expediente. (02-PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO) “Projeto decreto Legislativo nº 001, de 28 de maio de 2020, “CONCEDE 

TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE NOVA ANDRADINA, ESTADO 

DE MATO GROSSO DO SUL, AO SENHOR TORÍBIO JOSÉ DE ARAÚJO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. – projeto de Decreto encaminhado às comissões permanentes. Do mesmo 

modo o vereador 1º secretário Roberto Alves Pereira leu: (02-PARECER) “Projeto de Lei nº 15, de 

27 de maio de 2020, Dispõe sobre a denominação da Rua ”D” do CONJUNTO HABITACIONAL 

ROYAL PARK, no BAIRRO ROYAL PARK, localizado na área urbana do Município de Nova 

Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul que passa a ter a seguinte nominação Rua MARCOS 

JUNIOR LAZARINI DE SOUZA, e dá outras providências.” – o projeto votado no 2º expediente. 

Logo depois o 1° vice-presidente vereador Airton de Castro Pereira leu o numero e os autores das: 

(03-INDICAÇÕES); 161/2020 de autoria do vereador Wilson Almeida da Silva (PSDB), “INDICA 

À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 

GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Infraestrutura (SEMINFRA), SR. JÚLIO 

CÉSAR CASTRO MARQUES e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos SR. ROBERTO 

GINELL, solicitando a construção de banheiros masculino e feminino na Praça Geraldo Mattos 

Lima popularmente conhecida como Praça das Águas.” 162/2020 de autoria dos vereadores José 

https://www.sinonimos.com.br/continuidade/
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Ferras Chagas Filho (PL) e Edeildo Gonçalves dos Santos (PSDB), “INDICAM À MESA 

DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO 

GARCIA e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos SR ROBERTO GINELL, solicitando que, 

seja tapado um buraco na Rua Miguel Fabrício Duarte esquina com a Ivinhema.” 163/2020 de 

autoria do vereador João Luiz Saltor Dan (PDT), “INDICA À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA e a Secretária 

Municipal de Educação, Cultura e Esporte, Sra. GIULIANA MASCULI POKRYWIECKI, 

reiterando a indicação 037/2017, solicitando que providencie a instalação de uma CRECHE para 

suprir os bairros, Celina Gonçalves, Universitário I e Universitário II.” 164/2020 de autoria do 

vereador Edeildo Gonçalves dos Santos (PSDB), “INDICA Á MESA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando que seja acrescentado mais um “ECO 

PONTO” no Assentamento Santa Olga.” 165/2020 de autoria do vereador Edeildo Gonçalves dos 

Santos (PSDB), “INDICA Á MESA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO 

GINELL, solicitando que seja viabilizada a manutenção dos aparelhos dos “Parques Infantil”, em 

todo o município.” 166/2020 de autoria do vereador José Ferraz Chagas Filho (PL), “INDICA À MESA 

DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO 

GARCIA, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos SR ROBERTO GINELL, ao Diretor 

Municipal do DEMTRAN SR. ANILTON FERREIRA DOS SANTOS e ao Presidente da 

Associação Comercial de Nova Andradina, ACINA, SR. RENATO LAZARINI, solicitando que, 

seja realizado um estudo com a máxima urgência para que os proprietários de Comércio e 

funcionários, não estacionem seus veículos em vaga de clientes.” 167/2020 de autoria do vereador 

Roberto Alves Pereira (MDB), “INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente 

ao Prefeito Municipal, SR. JOSE GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Serviços 

Públicos, SR. ROBERTO GINELL, solicitando que seja viabilizada a construção de ondulação 

transversal no meio da via na Rua Milton Modesto entre as Ruas Da Saudade e João Teodoro Braga 

– Bairro Centro.” 168/2020 de autoria da vereadora Joana Darc Bono Garcia (PL), “INDICA À 

MESA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, 

ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. ROBERTO GINELL, e ao Secretário Municipal 

de Infraestrutura, SR. JULIO CESAR CASTRO MARQUES, solicitando que sejam feitas reforma 

geral dos  alambrados que se encontram deteriorado na  Praças Municipais SHICHIRO 

NAKAMURA no Conjunto Habitacional Ulisses Pinheiro.” 170/2020 de autoria do vereador 

Vailton Vlademir Sordi (MDB), “INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente 

ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao secretário municipal de serviços públicos Sr. 

ROBERTO GINELL, a secretária municipal de educação, cultura e esportes Sra. GIULIANA 

MASCULI POKRYWIECKI, ao secretário municipal de finanças e gestão Sr. EMERSON DE 

MATTOS NANTES e ao secretário municipal de infraestrutura Sr. JULIO CÉSAR CASTRO 

MARQUES, solicitando estudos técnicos com a finalidade de ampliar no mínimo quatro salas de 

aula nas escolas Municipais, João de Lima Paes e Professora Efantina de Quadros.” 171/2020 de 

autoria dos vereadores Vailton Vlademir Sordi (MDB) e Roberto Alves Pereira (MDB), “INDICA 

À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 

GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. ROBERTO GINELL, ao 
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secretário municipal de infraestrutura Sr. JÚLIO CESAR CASTRO MARQUES e ao secretário 

municipal de finanças e gestão Sr. EMERSON NANTES DE MATTOS, solicitando que seja 

viabilizada a implantação de ondulações transversais nas vias; Rua Pastor Júlio Ferreira de Alencar, 

entre as Ruas Santo Antonio e Luiz Antonio da Silva, Rua Pastor Júlio Ferreira de Alencar, entre as 

Ruas Ineri Périgo e Santa Catarina, Rua Vera Lucia Pigari Batista, entre as Ruas Leonilde Ribeiro e 

Irmã Maria de Fátima Silva, Rua Lourenço Ferreira Lopes, entre as Ruas Antonio Alverto e Pedro 

Valentin Pinto, Rua Timóteo dos Santos José, entre as Ruas Irineu Pergentino Giglio e Antonio 

Teodoro Resende.” 172/2020 de autoria dos vereadores Sandro Roberto Hoici (DEM) e Antonio 

Tomaz de Souza (PV), “INDICAM À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao 

Prefeito Municipal, Sr. JOSE GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Saúde, Sr. 

SERGIO DIAS MAXIMIANO, solicitando que os agentes de saúde façam a entrega de 

medicamentos de uso contínuo fornecidos pela Secretaria Municipal de Saúde para as pessoas com 

mais de 60 anos que estejam inclusas no grupo de doenças crônicas (hipertensão arterial, diabetes 

entre outras) em suas respectivas residências.” Não havendo outras matérias em pauta e inscritos 

para uso da palavra no 1º expediente, o presidente solicitou a dispensa do intervalo regimental de 10 

minutos, que foi aprovado por todos os vereadores. Passou-se a ordem do dia, 5-VOTAÇÃO DOS 

PROJETOS: “Projeto decreto Legislativo nº 001, de 28 de maio de 2020, de autoria dos 

vereadores Edeildo Gonçalves dos Santos (PSDB) e Airton de Castro Pereira (PDT), “Concede 

Título de Cidadão Honorário do Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, ao 

Senhor Toríbio José de Araújo e dá outras providências”. – aprovado por unanimidade. Em seguida 

verificou os inscritos para uso da palavra no 2º expediente, sendo feito em seus respectivos lugares 

e não na tribuna, por motivo de prevenção ao coronavírus (COVID-19), que foram os seguintes 

Vereadores (a): Sandro Roberto Hoici (DEM)-discursou, Joana Darc Bono Garcia (PL)-discursou, 

Ricardo Lima (DEM)-dispensou, Airton De Castro Pereira (PDT)-discursou, Wilson Almeida da 

Silva (PSDB)-dispensou, Mário Ferreira de Oliveira (PSB)-dispensou, Quemuel De Alencar 

Florentino (PSD)-dispensou, Edeildo Gonçalves dos Santos (PSDB)-discursou, João Luiz Saltor 

Dan (PDT)-discursou, Antonio Tomaz de Souza (PDT)-discursou, Roberto Alves Pereira (MDB)-

discursou, Vailton Vlademir Sordi (MDB)-dispensou e José Ferraz Chagas (PL)-discursou. Depois 

de debates e explicações dos vereadores subscritos acima, o Presidente encerrou a sessão e 

convidou todos para assistirem à 18ª Sessão Plenária Ordinária Deliberativa/2020, que será 

realizada no dia 23 de junho de 2020 ás 9horas e 30minutos. Esta sessão terminou as 10horas e 

50minutos, dela lavrando-se á presente ata. 

 

 

Vailton Vlademir Sordi - MDB                                    Roberto Alves Pereira - MDB 

Vereador - Presidente                                                                    Vereador - 1º Secretário 

 

 

Ricardo Lima - DEM 

Vereador - 2º secretário 

 

 

A presente ata tem seu áudio gravado e arquivado no departamento de gravação, na Câmara 

Municipal de Nova Andradina-MS. 


